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Leistungen:

- 2 x Übernachtung in Brüssel

- 2 x Frühstücksbuffet

- City Tax Brüssel

- 1 x Stadtführung Brüssel, 3 h

Programm 2. Tag, Variante A:

- 1 x Eintritt in eine Chocolaterie in Brüssel

- 1 x Führung in der Chocolaterie in Brüssel, 1 h

Programm 2. Tag, Variante B:

- 1 x Stadtrundgang Brügge, ca. 2 h

- 1 x Stadtrundgang Gent, ca. 2 h

1 x Abendessen im Brüsseler

Restaurant, ab

30 €

Grachtenrundfahrt Brügge, ca. 35 Min. 12 €

Stadtführung in Antwerpen, 2 h 170 €

Preise p. P.:

01.01.2024 - 31.12.2024 - NH Brüssel EU Berlaymont

HP-Zuschlag/Tag 37 €

im Doppelzimmer 165 €

im Einzelzimmer 289 €

 

01.01.2024 - 31.12.2024 - NH Brussels Airport

HP Zuschlag/Tag 40 €

im Doppelzimmer 132 €

im Einzelzimmer 226 €

Brüssel - Hauptstadt Europas - 3 Tage

UNESCO-Weltkulturerbe

Hotels im Stadtzentrum

Große Stadtrundfahrt

Schokoladenmanufaktur oder Gent/Brügge

 

Die Europa-Metropole Brüssel mit ihrem Wahrzeichen Atomium, dem königlichen Palast und dem malerischen „Grand

Place“ mit seinen wunderschönen Gildehäusern, dem Rathaus und dem Königshaus lädt zur Besichtigung ein.

1.Tag: Anreise Brüssel

Hotelanreise nach Brüssel. Anschließend Beginn der großen Stadtrundfahrt mit kleinem Rundgang durch Brüssel. Der

Reiseleiter zeigt Ihnen die wichtigsten Sehenswürdigkeiten der Stadt: den belebten Grand Place, das Atomium auf dem

Heysel-Plateau und den wohl berühmtesten Bürger der Stadt, „das Manneken Pis“ - Symbol der Brüsseler

Schalkhaftigkeit. Am Abend laden die engen und malerischen Gassen in der Altstadt zum Bummel ein. Lassen Sie sich

verwöhnen von der kulinarischen Vielfalt der flämischen Küche.

2.Tag: Brüssel intensiv oder doch lieber einen Ausflug nach Gent und Brügge!

Heute bieten wir Ihnen 2 Alternativprogramme zur Auswahl. Entweder Sie entdecken Brüssel intensiv und haben nach

dem Besuch einer Schokoladenmanufaktur noch ausreichend Zeit für die vielen Museen oder den weiteren

Sehenswürdigkeiten.

Oder es zieht Sie doch hinaus und Sie machen einen Ganztagesausflug nach Gent und Brügge. Hier erwartet Sie jeweils

ein informativer Stadtrundgang. Wollen Sie Brügge von der Wasserseite erleben, so bietet sich eine kurze Bootsfahrt auf

den Grachten an.

3.Tag: Rückreise

Nach dem Frühstück Beginn der Rückreise auf der von Ihnen gewählten Route. Wir empfehlen (fakultativ) einen

Zwischenstopp mit Aufenthalt in Antwerpen oder Hasselt mit Geneverprobe.

NH Brüssel EU Berlaymont

Das Hotel NH Brüssels EU Berlaymont liegt mitten im Europaviertel. Es dient als idealer Standort für den Besuch Brüssels:

Die 214 Zimmer sind ausgestattet mit Flachbildfernsehen, Nespresso-Maschine und Minibar.

Neben einem attraktiven, überdachten Garten überzeugt das Hotel auch mit einer der größten Sammlungen an

Fotografien Europas. Weiter Hotelausstattund: Kostenfreies WLAN, Restaurant und Bar, sieben Veranstaltungsräume.

NH Brussels Airport

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

